



Prot. n. 1453
Class.: III/12

ERRATA CORRIGE

In riferimento alle graduatorie di cui al prot. n. 1443 del 04/10/2021 si comunica che è stata riportata erroneamente, come vincitrice del bando, la matricola 1754855. Tale matricola va sostituita con la seguente **1754866**.

In riferimento alle graduatorie di cui al n. 1443 del 04/10/2021 si comunica che è stata riportata erroneamente, come vincitrice del bando, la matricola 1769712. Tale matricola va sostituita con la seguente **1769713**.

Roma, 5 ottobre 2021

F.to Il Presidente della Commissione
Prof. ssa Alessandra Rimano